
 
 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 02 de outubro de dois mil e dezenove. 

Ao segundo dia do mês de outubro de dois mil e dezenove as dezenove horas no Plenário da 

Câmara Municipal de São Benedito-Ce sobre a Presidência da Vereadora Lucielma Rodrigues 

de Medeiros. Após a chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, a Sra 

Presidenta em exercício declarou aberta a presente Sessão. Em seguida designou a Servidora 

Karlene Almeida Melo para que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, após lida foi 

submetida a votação e a mesma aprovada por unanimidade. Logo depois s Sra. Presidenta 

pediu aos Srs. Vereadores (as) que tivessem alguma matéria que apresentassem a mesa 

diretora. Seguindo os trabalhos a Sra. Presidenta Lucielma Rodrigues de Medeiros realizou a 

leitura dos Requerimentos e Projetos de Leis dado entrada nessa Casa Requerimento nº 

10/2019 de autoria da Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, solicita ao Excelentíssimo 

Sr. Prefeito Municipal, Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, que seja feito uma vistoria com 

urgência no sistema de abastecimento de água na comunidade do Sítio Corguinho. 

Requerimento nº 07/2019 de autoria da Vereadora Francisca Nunes de Farias, solicita ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, que seja feita uma 

reforma na EMEB Centro Comunitário de Aprendizagem Rural da localidade de Inhuçu. 

Requerimento nº 07/2019 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Paula de Oliveira, 

solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, a 

construção de arquibancadas na Praça de São Francisco. Requerimento nº 08/2019 de autoria 

do mesmo, solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Gadyel Gonçalves de Aguiar 

Paula, a construção do asfalto que liga a estrada a partir da comunidade dois irmãos até a 

comunidade Lagoinha. Requerimento do mesmo solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

Municipal Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, que seja colocado asfalto nos Bairros 

Monselhor Otalício, Corrente, Abc e Parque Tabajara. Requerimento nº 07/2019 de autoria do 

Vereador Marcos Pereira Jorge, solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Gadyel 

Gonçalves de Aguiar Paula, que seja feito um quebra molas no Sítio Jussara antes do Colégio 

em frente a residência da Sra. Marta. Projeto de Lei nº 25/2019, de 02 de outubro de 2019, do 

Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula “Concede o Titulo de Cidadão Sambeneditense 

ao Sr. José Luis Filho e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 26/2019, de 02 de outubro 

de 2019 da Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros. “ Concede o Titulo de Cidadã 

Sambeneditense a Sra Helayne Cláudia Araújo Prado e dá outras providências”. Projeto de 

Lei nº 27/2019, de 02 de outubro de 2019, do Vereador Francisco das Chagas Paula de 

Oliveira “Concede o Titulo de Cidadão Sambeneditense ao Sr. Douglas Diniz Queiroz 

Pinheiro e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 28/2019, de 02 de outubro de 2019, do 

Vereador Marcos Pereira Jorge, “Concede o Titulo de Cidadão Sambeneditense ao Sr. 

Alexandro Aguiar Ferreira e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 29/2019, de 02 de 

outubro de 2019, da Vereadora Francisca Nunes de Farais, “Concede o Titulo de Cidadão 

Sambeneditense ao Sr. Francisco de Assis Daltro Barreto Neto e dá outras providências”. 



 
 

 

Projeto de Lei nº 30/2019, de 02 de outubro de 2019, do Vereador Francisco Gutierre 

Damasceno Costa, “Concede o Titulo de Cidadão Sambeneditense ao Sr. Francisco Azevedo 

Belarmiro Sousa e da outras providências”. Projeto de Lei nº31/2019, 02 de outubro de 2019 

do Vereador Amarildo Gomes dos Santos, “concede o Titulo de Cidadão Sambeneditense ao 

Sr. Rosanio Lopes Ferreira e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 32/2019, 02 de 

outubro de 2019, da Vereadora Lara Silva Brandão, “Concede o Titulo de Cidadão 

Sambeneditense ao Sr. Geraldo Ferreira Rocha e dá outras providências”. Dando continuidade 

a Sra. Presidenta deu inicio a votação das matérias dado entrada na Sessão anterior. 

Requerimento nº 06/2019 de autoria do Vereador Marcos Pereira Jorge, solicita ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, que seja feita a construção ou instalação de banheiros 

químicos ao lado da Igreja Matriz, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

08/2019, de autoria do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, solicita ao Excelentíssimo Sr. 

Prefeito Municipal, para colocar temporizador nos sinais de trânsito para passagem de 

pedestre, requerimento aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 24/2019 de autoria do 

Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, “Dispõe sobre a suspensão de licenças para Projetos de 

Loteamentos no Âmbito do Município de São Benedito e dá outras providências”. Projeto 

discutido foi submetido  votação e o mesmo aprovado por unanimidade. Ao pedido do 

sindicato a Sra. Presidenta pediu pedido de vista e adiou a votação do Projeto de nº 23/2019, 

para a próxima Sessão. Não havendo mais trabalhos a Sra. Presidenta abriu a tribuna para os 

candidatos a Conselho Tutelar. A primeira candidata a usar a tribuna Antônia Euda Mota 

desejou boa noite a todos, agradeceu aos Vereadores pela oportunidade. Disse que se 

candidatou-se para ajudar as crianças e ao próximo. Deu o seu numero é o 107 e pediu o apoio 

de todos. Em seguida o candidato Antonio Carlos Isaias saudou a todos presentes. Falou que 

se lançou nesse desafio para proteger as crianças e por elas serem vulneráveis precisam de um 

Conselho forte. Pediu ajuda de todos e disse que seu numero é 123. O próximo candidato, 

Germano Aguiar saudou a todos os Vereadores, relatou que está concorrendo novamente para 

dar continuidade a essa missão e para zelar o direito das crianças do Município seu numero é 

111. Próximo candidato, João Paulo Sales, cumprimentou a todos falou da sua jornada 

durante a campanha. Apresentou sua biografia e o seu trabalho durante o período que já atuou 

como conselheiro. Pediu humildemente, mas uma vez o voto das pessoas, com o numero 456, 

agradeceu a todos pela a oportunidade e desejou boa noite. Em seguida o próximo candidato, 

José Airton Araújo cumprimentou a todos Vereadores em nome da Vereadora Lucielma, 

relatou que tem um convívio com as pessoas da Zona Rural, por fazer parte de associações 

comunitárias e diante disso, percebo a necessidade de uma maior atuação dos conselheiros e 

por isso candidatou-se. Sabe que é difícil apenas cinco conselheiros dar conta de toda a 

demanda do Município, mas que em parcerias é possível fazer um bom Conselho. E, pediu 

que seis de outubro votem 777. Próxima candidata, Maria Goretti Soares cumprimentou todos 

os Vereadores e a todos presentes. Disse da sua satisfação em está na casa do povo. Já foi 



 
 

 

duas vezes conselheira (em 2005 e 2015. Falou também que mesmo com poucos conselheiros, 

é possível fazer um bom conselho com parcerias (CRAS, CREAS, Ministério Público, escolas 

entre outros). Para finalizar falou que quer voltar para o Conselho e pediu voto para o numero 

555. Próximo candidato, Mauro Clécio, desejou boa noite aos Vereadores em nome da 

Vereadora Lucielma que está presidindo a Sessão. Disse que pretende trabalhar arduamente 

para fazer valer os direitos das crianças e dos adolescentes; que sabe da dificuldade do 

trabalho, mas que com esforço e parceria dará tudo certo, seu numero é 678 e pediu apoio de 

todos. Próximo candidato Sirley Franco, saudou aos Vereadores e todos presentes. Disse que 

é a primeira vez que candidatou-se e por isso pede um voto de confiança e o apoio de todos e 

seu numero é 789. Agradeceu e encerrou suas palavras. Próxima candidata, Terezinha Vieira, 

iniciou cumprimentando aos Vereadores e ao público presentes. Disse que já foi conselheira 

tutelar de 2008 á 2011, pediu o apoio de todos com o numero 234. Encerrou com boa noite a 

todos. Próxima candidata Andreia Paiva, desejou boa noite a todos, saudou todos os 

Vereadores. Disse que vem trabalhando há quatro anos para garantir o direito das crianças, 

juntamente com CRAS, CREAS, EDUCAÇÃO, SAÚDE E MINISTÉRIO PÚBLICO. 

Agradeceu a todos pediu voto para o numero 222 e solicitou que todos exerçam sua cidadania. 

A Vereadora Lucielma Rodrigues pediu a contribuição do Sr. Osmar. O mesmo esclareceu 

que essa eleição do Conselho Tutelar é unificada em todo país, mas que é organizada e 

cautelada pelo o Município. E que essa eleição está sendo acompanhada por uma comissão 

que foi formada e vem se capacitando desde o inicio do ano de 2019. Explicou que a eleição 

em São Benedito acontecerá dia 06 de outubro, em 03 locais: Distrito de Barreiro, Distrito de 

Inhuçu e Farias Brito e poderá votar quem tirou o titulo até o dia 23 de junho de 2019. 

Agradeceu aos parlamentares por não estarem interferindo na eleição. Pediu que todos 

incentivem uns aos outros a votarem. Explicou também que toda a estrutura (urnas) é do TRE. 

E com tudo isso, São Benedito está na frente dos outros Municípios. Convidou a todos para 

assistirem o debate dos candidatos dia 04 de outubro as 19:00 horas. Agradeceu e encerrou 

suas palavras. A Secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social Sra. Ieda falou um pouco 

sobre o Conselho Tutelar, que este é um órgão autônomo e é ligado a STDS por parte 

administrativa. Que após a formação do novo conselho será feito uma capacitação para ter um 

alinhamento dos conselheiros. Disse que no município existe um abrigo, porém o melhor é 

que a criança fique sempre com a família para não quebra vínculos e que os conselheiros tem 

que se empenhar para manter a família. Encerrou com boa noite a todos. O Vereador Hudson 

Junior fez uso da palavra saudou Vereadora Lucielma Rodrigues em nome de todos os 

Vereadores, saudou a Secretária Sra. Ieda e o Sr. Osmar. Parabenizou os candidatos a 

Conselho Tutelar pela iniciativa, coragem e responsabilidade de enfrentar a eleição; 

parabenizou também o Sr. Osmar pela a ótima conclusão da eleição. Desejou boa sorte a 

todos. O Vereador Haroldo Junior, fez uso da palavra e parabenizou os candidatos do 

conselho tutelar. Como também parabenizou todos os conselheiros que cumpriram o mandato 



 
 

 

2016 á 2019 pela responsabilidade e ótima atuação. Relatou que teve a ideia de chamar os 

candidatos à Câmara para contribuir para população, para todos terem conhecimento das 

propostas. Disse que espera que todos os eleitos contribuam para a sociedade de São Benedito 

e desejou boa noite. A Presidenta em exercício Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros 

agradeceu a presença de todos, desejou boa sorte. Convidou a população para participar do 

debate dia 04 de outubro. Agradeceu aos Vereadores Michell e Lara que ajudaram a conduzir 

a Sessão. Se solidarizou com a família do Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel pela situação 

de saúde que sua mãe se encontra. A Sra. Presidenta Lucielma Rodrigues de Medeiros 

agradeceu a todos presentes convocou os Vereadores(as) para a próxima Sessão dia 16 de 

outubro e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce em 02 de outubro de dois mil e dezenove. 

  

  

 

 

 

 

 


